

Zápis z jednání oborové rady ze dne 4. 4. 2012
obor 2612V045 Technická kybernetika
doktorského studijního programu P 2612 Elektrotechnika a informatika

Přítomni dle prezenční listiny: prof. Nouza, prof. Richter, prof. Novák O., prof. Plíva, doc. Hlava, doc. Doležal, doc. Svoboda, doc. L. Tůma, doc. P. Tůma, Ing. Štuller, Ing. Fuchs

Omluveni: prof. Kůs, prof. Šebek, doc. Kolář

počet doktorandů oboru TK ke dni 4. 4. 2012: 42

v prezenční formě studia: 33

v kombinované formě studia: 9

1. Projednání průběhu studia doktorandů oboru

Oborová rada (OR) Technické kybernetiky (TK) se seznámila s písemnými zprávami o výsledcích studia doktorského studijního programu v akademickém roce 2010/2011. V tabulkách, které účastníci obdrželi, byl aktuální přehled o studiu uvedených doktorandů. OR se při svém hodnocení zaměřila zejména na doktorandy, u kterých studium neprobíhá dle Individuálního studijního plánu (ISP). U ostatních doktorandů doporučila OR pokračování ve studiu dle ISP a návrhů školitelů.

2. Vlastní hodnocení doktorandů u kterých studium neprobíhá dle ISP a doporučené řešení

Doležal Radim – školitel doc. Koucký. Doktorand nepodal přihlášku ke SDZ ve stanoveném termínu 11/2011. Vzhledem k nástupu do studia 1. 10. 2008, OR doporučuje pokračovat ve studiu a podat přihlášku ke SDZ nejpozději do 30. 6. 2012. Pokud tak doktorand neučiní, doporučuje OR pozastavit vyplácení doktorského stipendia do doby než bude přihláška ke SDZ podána.

Hančil Daniel – školitel doc. Jaksch. Doktorand nesložil zkoušku z předmětu „Základy počítačového vidění“ v plánovaném termínu 3/2011. Na základě směrnice děkana z roku 2011 o organizaci doktorských studijních programů, kde je povinností doktoranda složit plánované zkoušky v prvních dvou letech studia, doporučuje OR složit chybějící zkoušku do 30. 9. 2012 a pokračovat ve studiu dle ISP.

Chuong Vo Lam – školitel doc. Záda. Doktorand nevykonal zkoušku z předmětu „Řízení robotů a identifikace parametrů“ plánovanou na 12/2010. Vzhledem k tomu, že doktorand nemá dostatečné jazykové znalosti jak v ČJ, tak AJ, doporučuje OR vykonat chybějící zkoušku do termínu 1. 11. 2012, což je na konci třetího roku studia. Pokud tak doktorand neučiní, doporučuje OR pozastavit vyplácení doktorského stipendia dokud zkoušku nesloží, případně zvážit další pokračování ve studiu.

Chuong Nguyen Thein – školitel doc. Chaloupka. Doktorand plní úkoly zadané školitelem se značným zpožděním (1 rok), proto nedošlo ještě ke složení SDZ, plánované na rok 2011. Dalším důvodem jsou velmi slabé komunikační schopnosti jak v českém tak i anglickém jazyce. Nyní je doktorand ve čtvrtém roce studia, OR na návrh školitele doporučuje podat přihlášku ke SDZ do 27. 6. 2012. Pokud tak doktorand neučiní, doporučuje OR ukončit studium.

Jandura Pavel – školitel Ing. Černošský. Doktorand nesložil zkoušku z předmětu „AJ“ plánovanou na 1/2011. Vzhledem k tomu, že je doktorand studentem třetího ročníku, doporučuje OR složit chybějící zkoušku do 31. 5. 2012. Pokud tak doktorand neučiní, doporučuje OR pozastavit vyplácení doktorského stipendia do doby, než bude zkouška složena.

Jirutka Martin – školitelka doc. Královcová. Doktorand studuje ve čtvrtém roce studia a dosud nepodal přihlášku ke SDZ. Vzhledem k nástupu do studia 1. 10. 2008, OR doporučuje pokračovat ve studiu, a podat přihlášku ke SDZ nejpozději do 30. 6. 2012. Pokud tak doktorand neučiní, doporučuje OR pozastavit vyplácení doktorského stipendia do doby než bude přihláška ke SDZ podána.

Magnusek Radek – školitel doc. Modrlák. Doktorand nesložil zkoušku z předmětu „Fuzzy systémy a neuronové sítě“ plánovanou na 6/2011. Na základě směrnice děkana z roku 2011 o organizaci doktorských

